



В Георгиевске завершено расследование уголовного дела в отношении матери, обвиняемой в неосторожном причинении смерти своему двухмесячному сыну

Георгиевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы города Георгиевска, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что с целью успокоения ребенка, страдающего расстройством сна, женщина накормила его манной кашей, при приготовлении которой использовала наркотическое вещество – кондитерский мак. В результате ребенок скончался от наркотического отравления.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/630017>